 Hlášení 25.4.2023
 
· Kdo z občanů má zájem odevzdat do nebezpečného odpadu azbest neboli eternit, ať nahlásí rozměr a množství kusů do 30.4. na OÚ u p. Bílkové. Případné dotazy na tel.: 723 115 625 - pan Kašík.
· Ztratil se malý černý jezevčík. Majitelka žádá, kdo by o něm něco věděl, aby zavolal na tel. číslo 721 283 998. 
· Stavebniny Hromek Dolní Bojanovice oznamují, že byl zahájen prodej muškátů a dalších letniček. Od pátku 28.04.2023 se budou prodávat i přísady zeleniny.
· Ovo Sadba Mikulčice zahájila prodej přísad: rajčata papriky, koz. rohy, okurky,  kedlubny, celer, květák, brokolice, salát. Dále nabízí jahodníky, bylinky, letničky, trvalky, substráty, postřiky, květináče aj. zahrádkářské potřeby. 
· Drůbežárna Prace bude v  sobotu 29. 4.  ve 12:15 hod. u OÚ prodávat: mladé kuřice a kohouty, roční slepice, housata, brojlerová kuřata, káčata a husokačeny Mulard, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky a dále pak vykupovat králičí kožky - cena 15 Kč/ks.
· Pro naši obec nabízí své služby kamenictví G.A.L s dlouholetou tradicí, které u nás bude přijímat objednávky na veškeré kamenické práce. Vše za výhodné ceny. Pro využití této akční nabídky, je NUTNÉ si sjednat přesný čas schůzky s tímto kameníkem, který se právě pohybuje v okolí naší obce, a to na jednoduchém telefonním čísle: 777-888-332. Nabízí: nové pomníkové sestavy v žulovém provedení, broušení starých hrobů, kompletní služby v oboru kamenictví a restaurování, veškeré opravy a úpravy Vašeho hrobu. Dnes sleva až 30%.
· Firma Myapack provozovna v Rohatci Kolonii, na ulici Tovární 16, přijme ženy ke kompletaci belgických pralinek pouze na ranní směnu. Nabízí i zkrácené úvazky. Volat můžete ihned na číslo 733 123 989 nebo navštivte webové stránky www.myapack.com
· Společnost Dřevo Habrovany nabízí jarní slevu na tvrdé štípané palivové dřevo. Skladem tvrdé i měkké dřevo - v délce polínek 25, 33 a 50 cm, dále pak i suché dřevo - v délce polínek 33 a 50 cm. Doprava zajištěna až k Vám domů. Kontakt a objednávky na telefonním čísle : 739 572 972 nebo www.drevohabrovany.cz.
· Obec Starý Poddvorov nabízí k prodeji cihle z demolice na paletách v ceně 10,- Kč/ks. Odběr pouze po paletách. Na paletě je asi 250 ks. Zájemci se mohou nahlásit na tel. 601 551 516 u p. Bílkové. K odebrání budou od 24.4. po domluvě. 
· Diakonie BETLÉM hledá sociální pracovníky s minimálně vyšší odbornou školou sociální práce, popř. příbuzných oborech, např. sociální pedagogika, speciální pedagogika a další. Místa výkonu práce: Brumovice, Hustopeče a Klobouky u Brna. Bližší informace na telefonu 739 221 390 nebo na e-mailu: personalista@betlem.org. 

