Hlášení 6.9.2023 


· Upozorňujeme občany, že v pátek tj. 8.9. bude mimořádný svoz BIO odpadu.
· Kdo z občanů má zájem o pedikúru, která se bude konat ve středu 6.9., ať se nahlásí na OÚ.
· Česká firma Felix bude ve čtvrtek 7.9. od 8.00-12.00 hodin provádět výprodej českého textilu a obuvi. V nabídce má výprodej halenek, mikin, svetrů a bund. Od firmy Jitex termoprádlo, trika, noční košile, legíny, montérky, tepláky, manžestráky, povlečení, prostěradla, ručníky, osušky, vesty, bundy, ponožky. Dále českou obuv Prestige a Bennon, kozačky, důchodky, dámskou a pánskou zimní obuv.  
· Mobilní hospic PAHOP se sídlem v Uherském Hradišti pořádá benefiční talk show „Úsměvy Zdeňka Trošky s písničkami Simony Klímové“, které se uskuteční 20.9. v 19.00 hodin v Domě kultury v Hodoníně. Z výtěžku této akce budou zakoupeny zdravotnické přístroje a pomůcky. Vstupné je 290,- Kč. Předprodej vstupenek je v Kulturním domě v Hodoníně, na www.dkhodonin.eu,  nebo v pokladně kulturního domu 1 hodinu před začátkem pořadu.  Všichni jste srdečně zváni. 
· Spolek zdravotně postižených občanů Dolní Bojanovice pořádá v sobotu 23.9.zájezd do termálního koupaliště do Čalova. Zájemci se mohou přihlásit u p. Jarmily Vaculíkové, Za Humny 201, Dolní Bojanovice nebo na tel. č. 702 058 632. Jízdné je 350,- Kč, členové spolku jedou zdarma.
· Tělovýchovná jednota Starý Poddvorov oznamuje svým příznivcům, že o víkendu sehraje následující utkání v kopané. Naši starší žáci zajíždí v sobotu 9.9. do Ratíškovic, kde sehrají své další utkání okresního přeboru. Začátek zápasu žáků je v 10.00 hodin.
I. mužstvo přivítá na svém hřišti v dalším mistrovskému utkání okresního přeboru Sokol Petrov v neděli 10.9. Začátek zápasu mužů je v 16.30 hodin. 
V předzápase nastoupí náš dorost v krajské I. třídě skupiny „C“ proti dorostu Hustopeče. Začátek předzápasu dorostu je ve 13.30 hodin.


